



ΛΕΡΟΣ: 19/3/2020
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 3271

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ –
Γ.Ν – Κ.Υ ΛΕΡΟΥ
ΟΙΚΟΝ. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Πληροφορίες : Παγιοπούλου Θεοδότη
Τηλέφωνο: 2 2 4 7 0 - 2 2 1 3 1
Fax : 22470-23141
E-mail:promithies2@leros-hospital.gr

ΑΔΑ:
CPV: 24455000-8

ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Νο 37

Το Κρατικό Θεραπευτήριο – Γ.Ν.-Κ.Υ. Λέρου για την κάλυψη άμεσων και επιτακτικών αναγκών και έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 4412/16 (Δημόσιες Συμβάσεις , έργων , προμηθειών και υπηρεσιών) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 43 του Ν. 4605/19, το άρθρο 33 του Ν. 4608/19 και το άρθρο 56 του Ν. 4609/19.
2. Την υπ' αριθμ. 216/17-3-2020 Απόφαση Διοικητή (ΑΔΑ:ΩΚΦΑ46904Ρ-N84) με την οποία εγκρίθηκε η σκοπιμότητα για συμβάσεις προμηθειών και υπηρεσιών.
3. Την υπ' αριθμ. 457/18-3-20 (ΑΔΑ:Ω9ΥΧ46904Ρ-ΙΕΨ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης και καταχώρησης στο βιβλίο εγκρίσεων και εντολών πληρωμής, σύμφωνα με την εγκύκλιο 2/18993/ΔΠΔΣΜ/28-2-2014 περί τήρησης μητρώου δεσμεύσεων
4. Την υπ' αριθμ. 3667/8-4-19 αναφορά του ακτινολογικού εργαστηρίου και την υπ' αριθμ. 2934/12-3-20 αναφορά της αποθήκης ειδών καθαριότητας.

προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν προσφορά για την προμήθεια απολυμαντικών υλικών.

Α΄ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΔΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΜΟΝ. ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΕΝΔΕΙΚΤ. ΤΙΜΗ ΜΟΝ.	ΣΥΝΟΛΟ
1	ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΜΕ ΔΡΑΣΤΙΚΗ ΟΥΣΙΑ ClO ₂ (υγρό άχρωμο, άοσμο, σε συσκευασία του 1 lt	LIT	30	17,00 €	510,00 €
2	ΠΡΟΪΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΩΝ (χωρίς αλδεΐδες)	LIT	30	9,00 €	270,00 €
3	ΠΡΟΪΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΕΙΦΑΝΕΙΩΝ ΜΕ ΑΛΚΟΟΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΨΕΚΑΣΜΟ	LIT	30	7,00 €	210,00 €
4	ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ(χωρίς αλδεΐδες με εμβάπτιση)	LIT	30	14,00 €	420,00 €
5	ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΥΨΗΛΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΟΚΤΟΝΙΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ ΓΛΟΥΤΑΛΔΕΪΔΗ 2% ΓΙΑ ΣΠΟΡΟΚΤΟΝΙΑ ΕΩΣ 1 ΩΡΑ	LIT	20	4,00 €	80,00 €
6	ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ, ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΕΦΑΛΩΝ ΥΠΕΡΧΟΥ	ΣΥΣΚ/ΣΙΑ	20	5,00 €	100,00 €

Β' ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣΓια το είδος με Α/Α: 1

ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΜΕ ΔΡΑΣΤΙΚΗ ΟΥΣΙΑ ClO_2

Με δραστική ουσία, σταθεροποιημένο διάλυμα διοξειδίου του χλωρίου ClO_2

Με μορφή σκευάσματος ΥΓΡΟ- ΑΧΡΩΜΟ- ΑΟΣΜΟ

Σε συσκευασία 1 lt

Απαραίτητος όρος για την προμήθεια του είδους να είναι πρόσφατη η ημερομηνία παραγωγής.

(Πληροφορίες: Κοντού Καλλιόπη- Παπαριστείδης Ευάγγελος Τηλ. 2247023300 εσωτερικό (168)

Διεύθυνση: Λακκί Λέρος Τ.Κ. 85400)

Για το είδος με Α/Α: 2

ΠΡΟΪΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΕΔΩΝ

Συμπυκνωμένο υγρό, απολυμαντικό- καθαριστικό επιφανειών, χώρων και εξοπλισμού (δάπεδα, τοίχοι σε θαλάμους ασθενών, παιδιών και νεογνών), Μονάδες Εντατικής Θεραπείας ενηλίκων, μηχανήματα χειρουργείου, θερμοκοιτίδες [Plexiglas/ macrolon], συσκευές παρακολούθησης ζωτικών λειτουργιών [monitors].

Να μην περιέχει αλδεΐδες, φαινόλες ή χλώριο.

Να περιέχει δύο ή περισσότερες δραστικές ουσίες, εκ των οποίων η μία να είναι οπωσδήποτε άλας του τεταρτοταγούς αμμωνίου.

Να είναι άοσμο ή με ήπια ευχάριστη οσμή.

Να είναι μικροβιοκτόνο [Gram+ και Gram] μυκητοκτόνο, ιοκτόνο [HBV, HIV, HCV, ROTA] και φυματιοκτόνο.

Ο χρόνος επίτευξης του καθαριστικού και απολυμαντικού αποτελέσματος να μην υπερβαίνει τα 30 λεπτά για το μυκοβακτηρίδιο της φυματίωσης και τα 15 λεπτά για το υπόλοιπο επιθυμητό φάσμα.

Να είναι συμβατό με επιφάνειες από μέταλλο, πλαστικό PVC, linoleum, μάρμαρο πλακάκι, υλικό θερμοκοιτίδων, monitors κ.α.

Να περιέχεται σε εύχρηστη συσκευασία μέχρι 5 λίτρα και να συνοδεύεται από δωρεάν δοσομετρική αντλία ή άλλο δοσομετρικό δοχείο.

Για το είδος με Α/Α: 3

ΠΡΟΪΟΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΜΕ ΑΛΚΟΟΛΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΨΕΚΑΣΜΟ

Υγρό απολυμαντικό μικρών επιφανειών, με αλκοόλες, για χρήση με ψεκασμό.

Να μην περιέχει αλδεΐδες, άλατα του τεταρτογενούς αμμωνίου, φαινόλες ή χλώριο.

Να είναι μικροβιοκτόνο [Gram+ και Gram] μυκητοκτόνο, ιοκτόνο [HBV, HIV, HCV, ROTA] και φυματιοκτόνο.

Να είναι δραστικό έναντι ανθεκτικών νοσοκομειακών μικροβιακών στελεχών.

Να μην είναι τοξικό, ούτε ερεθιστικό για το χρήστη.

Ο χρόνος επίτευξης του απολυμαντικού αποτελέσματος να μην υπερβαίνει τα 5 λεπτά για το σύνολο του επιθυμητού φάσματος.

Να μην είναι οξειδωτικό ή διαβρωτικό για τις επιφάνειες.

Να είναι έτοιμο προς χρήση σε δοχείο ως 1 λίτρου, με δωρεάν συσκευή ψεκασμού για κάθε δοχείο.

Για το είδος με Α/Α: 4**ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ- ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΕ ΕΜΒΑΠΤΙΣΗ**

Συμπυκνωμένο απολυμαντικό- καθαριστικό υγρό χειρουργικών εργαλείων και ενδοσκοπίων χωρίς αλδεΐδες, φαινόλες ή χλώριο για χρήση με εμβάπτιση στο χέρι και σε πλυντήρια υπερήχων.

Να είναι βακτηριοκτόνο, μυκητοκτόνο, ιοκτόνο [HBV, HIV, HCV, ROTA] και φυματιοκτόνο.

Χαμηλού αφρισμού. Να περιέχει ένζυμα ως καθαριστικές ουσίες για αφαίρεση πρωτεϊνών, λιπών αμύλου, κ.α., να μην αφήνει κατάλοιπα και να απομακρύνει αποτελεσματικά τις βιομεμβράνες.

Να έχει ουδέτερο ή ελαφρά αλκαλικό pH και να μη δημιουργεί βλάβες στα εργαλεία.

Ο χρόνος επίτευξης του καθαριστικού και απολυμαντικού αποτελέσματος να μην υπερβαίνει τα 15 λεπτά για το σύνολο του επιθυμητού φάσματος.

Να μην είναι τοξικό ή ερεθιστικό για τους οφθαλμούς, το δέρμα και τους βλεννογόνους.

Να περιέχεται σε εύχρηστη συσκευασία μέχρι 5 λίτρα και να συνοδεύεται από δωρεάν δοσομετρική αντλία ή άλλο δοσομετρικό δοχείο.

Για το είδος με Α/Α: 5**ΥΓΡΟ ΓΙΑ ΥΨΗΛΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΣΠΟΡΟΚΤΟΝΙΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΩΝ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΕ ΓΛΟΥΤΑΛΔΕΪΔΗ 2%**

Απολυμαντικό και σποροκτόνο διάλυμα γλουταραλδεΐδης 2%, έτοιμο προς χρήση.

Να είναι βακτηριοκτόνο (συμπεριλαμβανομένου και του Helicobacter pylori), ιοκτόνο [HBV, HIV, HCV, ROTA] και μυκητοβακτηριοκτόνο.

Ο χρόνος επίτευξης του απολυμαντικού αποτελέσματος να μην υπερβαίνει τα 15 λεπτά για το σύνολο του επιθυμητού φάσματος.

Να έχει σποροκτόνο δράση εντός του αργότερου 1 ώρας, με σαφή αναφορά στη λογαριθμική μείωση [5 log].

Να επισυναφθούν μελέτες αποτελεσματικότητας από ανεξάρτητους φορείς.

Να κατατεθούν πιστοποιητικά συμβατότητας κατασκευαστών ενδοσκοπίων επί ποινής απόρριψης.

Το έτοιμο διάλυμα να είναι σταθερό για τουλάχιστον 28 ημέρες. Η δραστηριότητα του έτοιμου διαλύματος να επιδέχεται έλεγχο με δείκτες.

Να συνοδεύεται από δωρεάν αδρανοποιητική ουσία στην κατάλληλη ποσότητα για την ασφαλή απόρριψη του διαλύματος στο αποχετευτικό σύστημα, σύμφωνα με τους διεθνείς κανονισμούς και την ισχύουσα νομοθεσία.

Γ' ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΚΑΕ	1351,01
Προϋπολογισθείσα δαπάνη προ ΦΠΑ	€ 1.590,00
Προϋπολογισθείσα δαπάνη μετά ΦΠΑ	€ 1.860,30
Κριτήριο κατακύρωσης	Πλέον οικονομική προσφορά βάσει τιμής (Χαμηλότερη τιμή ανά είδος)
Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών	Από την ανάρτηση της παρούσας στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ
Ημερομηνία λήξης υποβολής προσφορών	Τρίτη 24-3-2020 και ώρα 10:00

Ημερομηνία αποσφράγισης προσφορών	Τρίτη 24-3-2020 και ώρα 11:00
Τρόπος υποβολής προσφορών	<p>Με e-mail, στο: promithies@leros-hospital.gr promithies1@leros-hospital.gr promithies2@leros-hospital.gr promithieslog@leros-hospital.gr</p> <p>ή σε έντυπη μορφή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας (Πρωτόκολλο) (λαμβάνεται υπ' όψιν η ημερομηνία και ώρα παραλαβής από το πρωτόκολλο, όχι της σφραγίδας του ταχυδρομείου)</p>

Δ' ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η προσφορά που θα υποβληθεί θα πρέπει να αναφέρει τα πλήρη στοιχεία της εταιρείας: ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ, πλήρη επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο, fax, e-mail, τον συντελεστή ΦΠΑ (να τονίζεται σε περίπτωση που αυτός είναι διαφορετικός του ισχύοντος 9% και 17%), τον χρόνο ισχύος της προσφοράς και να έχει την παρακάτω μορφή:

Α/Α	Περιγραφή υλικού	Τιμή μονάδος € χωρίς ΦΠΑ	Κωδικός Π.Τ.	Τιμή Π.Τ.	Κωδικός Εμπορίου	GMDN	Κωδικός ΕΚΑΠΥ

Επιπλέον θα πρέπει να αναφέρεται - **επί ποινή απόρριψης**- ο χρόνος παράδοσης των προσφερομένων ειδών. Λόγω του επείγοντος της προμήθειας, το νοσοκομείο επιθυμεί τα προσφερόμενα είδη να είναι **ετοιμοπαράδοτα**, σε διαφορετική περίπτωση διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την προσφορά αν κρίνει ότι ο χρόνος παράδοσης είναι μεγάλος σε σχέση με τις ανάγκες του.

Σε περίπτωση που η τιμή προσφοράς του είδους υπερβαίνει την αντίστοιχη τιμή παρατηρητηρίου ή την προϋπολογισθείσα δαπάνη αυτή υποχρεωτικά απορρίπτεται. Τέλος, σε περίπτωση που το είδος δεν αντιστοιχίζεται με το παρατηρητήριο τιμών, αυτό θα αναφέρεται στη στήλη Κωδικός Παρατηρητηρίου.

Ο προμηθευτές κατά την πληρωμή υπόκειται στις παρακάτω κρατήσεις επί του Τιμολογίου:

ΦΟΡΟΣ 4%

(Ο ΦΠΑ βαρύνει το Θεραπευτήριο)

Εναλλακτικές προσφορές και αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές. Σε περίπτωση δύο ή περισσότερων εναλλακτικών προσφορών, ως κύρια θεωρείται αυτή με την χαμηλότερη τιμή, οι υπόλοιπες δεν θα αξιολογούνται.

Οι εταιρείες που θα αποστείλουν προσφορά για ιατροτεχνολογικά προϊόντα θα πρέπει απαραίτητα να φέρουν την αντίστοιχη πιστοποίηση CE, να διαθέτουν τα νόμιμα πιστοποιητικά για τη διακίνηση και διανομή τους.

Επί της προσφοράς τους οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώνουν υπεύθυνα ότι δεν βρίσκονται σε μία από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του Ν. 4412/16, για τις οποίες οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται ή μπορούν να αποκλεισθούν.

Τέλος, το νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει δείγμα προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές και οι συμμετέχουσες εταιρείες υποχρεούνται – επί ποινή απόρριψης- να το αποστείλουν άμεσα.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ